



БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ (БЕБ)

вул. Шолуденка, 31, м. Київ, 04116,
e-mail: @ сайт: www.esbu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 44168316

від _____ № _____

на № _____ від _____

Олександрі

foi+request-125304-

@ сайт

Бюро економічної безпеки України розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 13.03.2024 (вх. БЕБ № ЗПІ-43/0/5 від 14.03.2024) щодо надання інформації про результати класифікації посад державної служби Бюро економічної безпеки України (у разі проведення), копії штатного розпису на 2024 рік та переліку вакантних посад Бюро економічної безпеки України.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно з пунктом 1 статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації визначених цим Законом. Тобто розпорядник може надати ту інформацію, яка вже існує і заздалегідь зафіксована на будь-яких носіях.

З урахуванням Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» повідомляємо, що Бюро економічної безпеки України не має запитуваної інформації з першого питання.

Щодо переліку вакантних посад БЕБ надаємо інформацію про вакантні посади БЕБ станом на дату надання відповіді, а саме:

Директор БЕБ – 1 посада;

перший заступник Директора – 1 посада;

заступник Директора з питань цифрового розвитку, цифрових

трансформацій і цифровізації – 1 посада;



Бюро економічної безпеки України
№ЗПІ/42/0/13 від 29.03.2024
КЕП: Пащук А. В. 29.03.2024 16:36
26B2648ADD3032E1040000008C7535007E7CAC00

- керівник Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 1 посада;
- керівник Департаменту оперативно-технічних заходів – 1 посада;
- керівник Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 1 посада;
- заступник керівника Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 1 посада;
- заступник керівника Департаменту – керівник управління Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 1 посада;
- заступник керівника Департаменту – керівник управління Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 1 посада;
- заступник керівника Головного підрозділу детективів – керівник підрозділу детективів Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 2 посади;
- заступник керівника Департаменту – керівник відділу Департаменту оперативно-технічних заходів – 1 посада;
- заступник керівника Департаменту – керівник відділу Департаменту цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації – 1 посада;
- заступник керівника департаменту – керівник відділу Департаменту фінансів – 1 посада;
- керівник управління Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 3 посади;
- керівник підрозділу детективів Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 1 посада;
- керівник управління Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 1 посада;
- керівник управління Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 1 посада;
- заступник керівника управління – керівник відділу Управління міжнародного співробітництва – 1 посада;
- заступник керівника Управління – керівник відділу Управління оперативної підтримки – 1 посада;
- заступник керівника управління – керівник відділу Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 5 посад;
- заступник керівника підрозділу детективів – керівник відділу детективів Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 1 посада;
- заступник керівника управління – керівник відділу Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 1 посада;
- заступник керівника управління – керівник відділу Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 2 посади;
- керівник відділу Департаменту цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації – 1 посада;
- керівник відділу Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 9 посад;

керівник відділу Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 6 посад;

керівник відділу Департаменту забезпечення документообігу та контролю – 1 посада;

керівник відділу Департаменту організаційного забезпечення діяльності – 1 посада;

керівник відділу Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 1 посада;

керівник відділу Управління міжнародного співробітництва – 2 посади;

керівник відділу Управління оперативної підтримки – 1 посада;

завідувач Сектору внутрішнього аудиту – 1 посада;

керівник Сектору оперативних обліків – 1 посада;

завідувач сектору Департаменту цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації – 1 посада;

завідувач сектору Управління матеріально-технічного забезпечення – 1 посада;

заступник керівника відділу Департаменту організаційного забезпечення діяльності – 1 посада;

заступник керівника відділу Департаменту фінансів – 1 посада;

заступник керівника відділу Юридичного департаменту – 3 посади;

заступник керівника відділу Режимно-секретного управління – 1 посада;

заступник керівника відділу Управління міжнародного співробітництва – 1 посада;

заступник керівника відділу Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 11 посад;

заступник керівника відділу детективів Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 3 посади;

заступник керівника відділу Департаменту оперативно-технічних заходів – 2 посади;

заступник керівника відділу Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 4 посади;

заступник керівника відділу Управління оперативної підтримки – 1 посада;

старший аналітик Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 50 посад;

старший детектив Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 21 посада;

старший детектив Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 8 посад;

старший детектив Департаменту детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників – 2 посади;

аналітик Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 22 посади;

детектив Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 9 посад;

детектив Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 10 посад;

детектив Департаменту детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників – 1 посада;

старший оперуповноважений в особливо важливих справах Департаменту оперативно-технічних заходів – 2 посади;

старший оперуповноважений в особливо важливих справах Сектору оперативних обліків – 1 посада;

старший інспектор з особливих доручень Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 6 посад;

старший інспектор з особливих доручень Управління оперативної підтримки – 5 посад;

старший інспектор Департаменту оперативно-технічних заходів – 1 посада;

старший інспектор Управління оперативної підтримки – 4 посади;

інспектор Департаменту оперативно-технічних заходів – 1 посада;

інспектор Управління оперативної підтримки – 1 посада;

головний спеціаліст Департаменту організаційного забезпечення діяльності – 3 посади;

головний спеціаліст Головного підрозділу детективів (на правах Департаменту) – 4 посади;

головний спеціаліст Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 4 посади;

головний спеціаліст Департаменту фінансів – 1 посада;

головний спеціаліст Юридичного департаменту – 3 посади;

головний спеціаліст Департаменту забезпечення документообігу та контролю – 1 посада;

головний спеціаліст Режимно-секретного управління – 1 посада;

головний спеціаліст Відділу комунікацій – 2 посади;

головний спеціаліст Управління оперативної підтримки – 1 посада;

провідний інспектор Департаменту аналізу інформації та управління ризиками – 4 посади;

провідний інспектор Департаменту детективів із стратегічного захисту економіки – 1 посада;

провідний інспектор Департаменту цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації – 3 посади;

провідний інспектор Департаменту фінансів – 1 посада;

провідний інспектор Режимно-секретного управління – 1 посада;

провідний інспектор Сектору спеціального зв'язку – 1 посада;

провідний інспектор Управління міжнародного співробітництва – 1 посада.

Копія штатного розпису БЕБ на 2024 рік додається.

Разом з тим інформуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15 січня 2020 р. № 4) та

наказу БЕБ від 16 грудня 2021 р. № 47 «Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Бюро економічної безпеки України, та Порядку відшкодування цих витрат», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 лютого 2022 р. за №№ 166/37502, 167/37503, у разі, якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Враховуючи вищевикладене, просимо відшкодувати фактичні витрати на виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування відповідно до розрахунку витрат, що додається.

Водночас повідомляємо, що запитувана інформація буде надана в повному обсязі після підтвердження факту повної оплати зазначеного рахунку.

Додатки: 1. Копія штатного розпису БЕБ на 2024 рік на 10 арк. в 1 прим.

2. Рахунок для здійснення оплати витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, від 29.03.2024 № 10/1 на 1 арк. в 1 прим.

В. о. Директора

Андрій ПАЩУК